



## **В день выборов в Чебоксарское городское собрание депутатов избиратель, пытавшийся унести с избирательного участка бюллетень, применил насилие в отношении пытавшегося воспрепятствовать этому милиционера**

По данному факту в отношении 46-летнего горожанина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 10 октября 2010 года подозреваемый пришёл на избирательный участок, расположенный в одной из общеобразовательных школ новоюжного района города Чебоксары, для голосования и, взяв бланк избирательного бюллетеня, положил его в карман и попытался покинуть территорию участка.

Этот факт был замечен сотрудниками милиции, обеспечивавшими охрану общественного порядка на территории избирательного участка, в связи с чем они попытались остановить горожанина. В ответ на вопросы сотрудников милиции о цели выноса избирательного бюллетеня за пределы избирательного участка, подозреваемый нанёс одному из милиционеров два удара рукой и ногой по различным частям тела.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело находится в производстве Чебоксарского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

25 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612572>